

女教师只身前往昆明要债惨遭杀害,师生邻居惋惜不已

多么好的老师 就这样被坏人害死了

今年元旦期间,对南京六合冶山镇一中学的教师梅琳(化名)一家来说,是个残酷的日子,47岁的她,趁假期到云南昆明找网友要债,不料被网友杀害在荒郊野外。目前,南京六合警方与昆明警方联手,已将犯罪嫌疑人抓获。

“外出旅游”一去不归

梅琳是六合冶山镇一中学的教师,今年47岁,家住冶山镇。其女儿在南京上大学,丈夫在广西工作。梅老师平时喜欢在网上投资做生意,通过网络,她结识了不少网友。

今年元旦,梅老师称“外出旅游”,可直到1月5日,都未能归来。其间,梅老师的一些亲友收到她手机号码发来的短信,内容都是她要来昆明进一批货,身上钱不够,要求按短信上的账号汇4000元钱给她。

要借钱,至少应该打电话,怎么发短信?亲友起了疑心,便打梅老师手机。可她却一直不接电话,并发短信称,长途加漫游话费太贵,不方便接电话。

不接电话,只发短信,加上几天没到学校上班,学校和其家人就怀疑有问题,便报了警。民警调查得知,自2006年以来,梅琳经常给昆明一网友为“秋风”的人汇款,断定她的情况与网友“秋风”有关,六合警方连夜赶往昆明,并请求当地警方配合。

郊区公路旁找到尸体

在昆明警方的大力协助下,民警很快发现“秋风”家住在昆明,名叫王木(化名)。据接近王的人反映,王木性格孤僻,不合群,在外面租房,喜欢上网聊天,但最近家人很少看见他。民警随即前往王木的出租屋,结果扑了个空。

1月10日,在昆明警方的配合下,民警在一个小旅馆内找到了王木。面对民警询问,王木一口咬定不认识梅琳。当民警叫出“秋风”这一网名时,王木开始局促不安。经过与民警一番较量后,王木终于交代,元月2日,梅琳从南京到昆明找他借钱,后两人发生冲突,他将梅琳杀害的犯罪事实。当日,在王木的指引下,警方在昆明郊区一条公路旁的草丛里找到了梅琳的尸体。

上门讨债,网友下毒手

梅琳跟王木是2005年初通过网络认识的,认识以来,王木总是以各种理由找梅琳借钱。近两年时间,王木先后骗取了梅琳20多万。由于双方约定还款日已过,

元旦梅琳在没有和家人打招呼的情况下,只身来到昆明要债。

梅琳的突然到来,让王木惊慌失措,匆忙租了一辆高级轿车到机场接梅琳,并把她接到昆明郊外的一个餐馆吃饭。饭后,梅琳要王木还钱,王木以投资公司经理不在搪塞梅琳,梅琳坚持要王木开车带她去找经理,王木拒绝不过,只好带她去找,可是梅琳哪里知道,王木到哪里能找这个杜撰出来的“经理”呢?

王木开着车漫无目的地在昆明郊区的一条公路行驶,眼看拖不住梅琳,王木又想用酒把梅琳灌醉,然后逃之夭夭,但被梅琳发觉。下车后,梅琳声称要到公安局告发王木骗钱。此时,正好一辆货车经过,王木眼看事情要败露,一下把梅琳扑倒在地,随后将其拖到路边草丛,掐住梅琳脖子,直到其没有气息。随后,王木用梅琳的手机给她的亲友发短信诈钱。

目前,警方正在进一步调查此案。

通讯员 陆公宣 快报记者 李绍富

记者调查

她是亲切和蔼的好老师

梅老师生前所在学校的一位领导称,梅老师从学校毕业后,就分配到这里教书,在教学岗位上已工作20多年。前几年,梅老师一直教学生化学,最近几年,改教学生电脑方面的课程。这位领导还称,梅老师是学校的骨干教师,可惜就这样被坏人害死了。

一位不愿透露姓名的老师称,梅老师是个很好的老师,教学很有一套,再调皮捣蛋的学生,上她的课时都安分守己。梅老师的同事、学生和认识她的人得知她遇害后,都自发到她家去吊唁,并看望她的丈夫和女儿。六合冶山中学初二二年级一名男生说,他们知道梅老师被害后,都很难过。梅老师教他们电脑,对学生很和蔼,也很负责,学生都喜欢上她的课。

记者来到梅老师位于冶山镇的家里,她家的大门紧锁着。一邻居说,“她出事后,丈夫和女儿一直在为她的事东奔西走,一大早就去公安局了。”邻居们说,梅老师跟周围人相处得很好,从未与他人拌过嘴。“她说话一直都是轻声细语的,哪怕是不听话的小孩,她也从来没吼过。在路上遇到她,她总是主动打招呼,问寒问暖的,还经常帮助周围的人。”

相关新闻

碰到变压器 车子烧了电停了

快报讯(记者 孙玉春)前晚8点多,一辆货车在南京河西所一路上因为碰撞变压器引火烧身,一车的包装箱全部烧毁。

记者在现场看到,一辆蓝色的货车停靠在所一路上,车厢上燃起一个大火球。30多岁的驾驶员眼睁睁地看着火势往车头蔓延。据了解,这辆货车是从常州运送包装箱去所一路附近一家食品厂的。很快,消防队员赶到现场,将火扑灭,但是,车子已经被烧得面目全非。驾驶员说,当时他驾车经过,没在意左侧路边有一个变压器,车头过去了,车身却猛地被刮了一下,只听得“噼里啪啦”一阵炸响,变压器打出了火花,并迅速引燃车厢上的纸箱子。

眼看着火烧起来了,驾驶员急得直跺脚。他说,这个变压器距离路面高度也只有3米多,如果车子压着路行走,就很可能碰到变压器。

由于变压器起火,该区域的供电也中断了,众多住户陷入黑暗之中。附近的张先生说,从去年以来,因为变压器被碰断已经导致了三次停电事故,居民们深受其扰。

昨天,记者就此联系雨花供电公司,公司人员了解情况后表示,该地区位于雨花和城南两供电公司的交界地段,他们会进一步了解详情并采取相应措施。

(郭先生爆料奖60元)



浴室来了4个蹭澡的人 无辜浴客被误成了同伙

快报讯(记者 顾元森)昨天凌晨1点半,市民李先生在红山路一家浴室洗过澡后出来,工作人员硬说他和刚刚离开的4名男子是一起的,让他付另外4人的浴资,这让李先生非常恼火。

李先生的浴资是18元,当时他洗完澡后,在浴室里休息了约1个小时。结账时,工作人员请他付5个人的浴资,另外4个人每人的浴资是78元,李先生感觉非常奇怪:“我是一个人来洗澡的呀,没有带别人来呀?”但工作人员称:“你刚进来的时候,明明是和另外4个男的一起来的,你还和他们有说有笑的,明明是一起的,他们4个人刚离开

了,还说由你付账。”

这下,李先生想起来了,自己刚进浴室时,的确是有4名男子,其中有一个男子问李先生男宾部的入口在哪边,当时李先生为他指明了方位,紧接着那4名男子和李先生一起在收银台换拖鞋、领手牌。浴室工作人员误把李先生当成是和那4名男子一起来的。

双方各执己见,最后只好报警。迈皋桥派出所警察赶到现场后,指出浴室工作人员应该进门后,就明确问清楚李先生与另外4人是不是一起来的,不能想当然。经过调解,李先生付了18元浴资离开了,浴室只好自认倒霉。

(颜先生爆料奖70元)

小偷被抓使出苦肉计 刀片自残,还大叫“我有艾滋病”

快报讯(见习记者 王冕)“看到血了吗?你们不要碰我!”昨天中午11点40分左右,南京市红山路曹后村附近市民抓到一名在饭店行窃的小偷,小偷被抓后,竟用刀片自残,称自己有“艾滋病”。

昨天中午11点40分左右,吴女士和两名男同事在红山路曹后村附近某饭店吃中餐,席间,手机响起,吴女士接了个电话。“你的包被偷跑了!”饭店服务员大声提醒,只见一名男子抱着吴女士的包,飞快地跑向饭店。原来吴女士接电话时,在附近转悠的一小偷来了个顺手牵羊,正巧被服务员看见。

吴女士的两名男同事见

状,立即追了出去。在追了100多米后,终于将气喘吁吁的小偷按倒。紧随其后的吴女士立刻报警,这时,小偷挣扎着掏出一枚刀片,在自己的颈部和手臂上猛划几下,鲜血顿时涌了出来。“我有艾滋病,你们赶快放开我!”小偷突如其来地大吼,让围观的市民立刻倒退了几步。

吴女士同事并不畏惧,扯下皮带将小偷双手牢牢捆住,等待民警来处理。此时吴女士两同事的手上、衣服上都沾满了小偷的血迹。随后110民警赶到,面对民警的质问,小偷承认自己并没有艾滋病,之所以使出这招“苦肉计”,完全是想吓唬吓唬人。

这人太缺德连我都骗

收旧老汉被骗半年辛苦钱,当即瘫坐在地

快报讯(记者 顾元森)昨天上午10点多,以收废品为生的50多岁的黄某在建宁路一家大医院门口,被人骗走2000多元钱。黄某又急又气,眼泪都流了下来:“这个人太缺德了,连我们收废品的都骗!”

据了解,21日下午,一名40多岁的男子在驴子巷遇到黄某,该男子表示,他是附近一家大医院的工作人员,医院里有150多公斤废铝合金,还有不少废纸和黄铜。听说有这么多的废品,黄某当即表现出了很大兴趣。中年男子表示,第二天上午8点在医院门口见面,并让黄某带上钱。

昨天上午,两人如约在医院门口见面,中年男子先问黄某有没有带钱,黄某掏出特地

准备好的2100元钱。该男子让黄某买一条香烟,说是要送给医院保管废品的保管员。

黄某立即花110元买了一条香烟交给了中年男子。“你先在楼下等我一会儿,我去楼上开发票。”随后,中年男子从黄某手中接过2100元和那条香烟,上了楼。黄某在楼下等了又等,一直等到上午10点多,也不见人影。黄某感觉不妙,上楼挨个房间询问,工作人员表示,医院里根本没有黄某所说的那名男子。黄某当即瘫坐在地,六神无主。据了解,黄某每个月只有三四百元收入,这些钱是他辛苦了半年多才赚来的。

(王先生爆料奖60元)

我家又被小偷光顾了

作案手法都是撬断铝合金钢窗

快报讯(记者 陆鸣)昨天上午,家住南京估衣廊16号的龚先生醒来时,发现家中已遭盗贼光顾,2000多元现金和一部摩托罗拉手机被偷走。同时被盗的还有1楼和4楼的两家住户,作案手法如出一辙。

昨天上午7点多,龚先生一觉醒来,发现客厅有人翻动过的痕迹,原本放在客厅沙发、茶几上的大衣、外套不见了踪影。而阳台上原本紧闭的铝合金钢窗已经半开,防护钢条被撬断,大衣、外套被凌乱堆放在铝合金钢窗下,衣服口

袋里的钱款一分不剩。餐桌上一只装有2000多元现金的黑提包也遭受了洗劫,放在客厅充电的一部摩托罗拉手机也被小偷“带”走了。

与此同时,同一楼道的101、401两室住户也发现被偷,损失3000多元现金,两部手机,三处的作案手段如出一辙。龚先生说,去年夏天,小区发生过3户居民夜间同时被盗的事情,小偷也是先将铝合金钢窗撬断,然后入室偷盗,他家当时也被偷,损失了7000多元。没想到刚过了半年,自己住所又一次被小偷光顾。

轿车翻车起火,哥哥卡在车内,弟弟只能眼睁睁地看着哥哥被烧死——

那一刻,他是最痛苦的旁观者



奥迪烧得只剩下一堆废铁 快报记者 李绍富 摄

快报讯(记者 李绍富)兄弟俩来宁办事,驾车回家途中,在高速公路上发生翻车事故,导致轿车失火,开车的弟弟从车中爬了出来,哥哥卡在车内,无法营救,被烧死。昨天中午,宁通高速六合段就发生如此惨剧。

“中午12点半左右,我正骑着摩托车在宁通高速辅路上,刚过横梁镇,就听见身后传来‘嘎吱’的刹车声。回头一看,一辆黑色轿车在高速上翻滚了一圈,撞到路边的隔离栏,才停下,然后火就从车尾部烧起来。”目击者高先生说,路上有一条长长的刹车印,护栏被撞得严重变形。

另一目击者刘先生称:“我住在附近,见出了事,赶紧一边报警,一边往出事地点跑。此时,翻倒的轿车已着火,我看见一男子正从驾驶室爬出来,车尾传出一个男子痛苦的呼救声。该男子出来后,跑到车尾部,企图撬开变形的车窗。我赶紧翻过护栏,准备前去营救。还未等我翻过去,轿车就起火了,被卡在车内的男子撕心裂肺地喊着。”此时,一辆路过的轻型货车停了下来,司机赶紧拿出灭火器灭火,可火势太大,小型灭火器根本应付不了。“站在车旁的男子一个劲地要往火海里跑,并呼喊‘救救我哥哥’。要不是周围

有人拉着,他都冲进火海了。大火很快吞噬了轿车,男子的喊声也渐渐消失。”

消防队员和民警闻讯后,赶到现场,很快扑灭了大火。此时,轿车已被烧得面目全非,而卡在车内的男子被烧得只剩下一些骨头。见到如此悲惨的一幕,围观的人摇头叹息,不少人流下了泪。

据了解,出事的轿车是辆老式“奥迪”,牌照是高邮的,车上坐着的是兄弟俩。事发时,弟弟开车,哥哥坐在后排。途中,轿车突然失控,弟弟踩了刹车,车还是撞上了中间隔离栏,随后又被反弹,翻滚到路边隔离护栏上。目前,警方正在调查事故原因。